



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 043/2024 – PROESP/UFAM
CHAMADA**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna pública a 1ª Retificação realizada na chamada interna aos Programas de Pós-Graduação da UFAM com cursos de mestrado e doutorado interessados em receberem estudantes estrangeiros para o edital Nº 07/2024 – Programa Move La America da COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR – CAPES

I- Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA -EDITAL MOVE LA AMERICA**

ATIVIDADE	DATA	RESPONSÁVEL
Candidatura pelo PPG	Até dia 22/05/2024	PPG UFAM
Indicação de vagas pelas IES	De 2 de Maio a 29 de Maio de 2024 até as 17horas	PROESP UFAM
Publicação da lista de vagas	A partir de 05 de Junho de 2024	CAPES
Inscrição dos candidatos conforme vagas disponíveis	De 19 de Junho a 10 de Julho de 2024 até as 17 horas	Candidato estrangeiro
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (1ª opção)	De 17 a 24 de julho de 2024	PPGs UFAM
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (2ª opção)	De 31 de julho a 07 de agosto de 2024	PPGs UFAM
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (candidatos não selecionados nas rodadas anteriores)	De 14 a 21 de agosto de 2024	PPGs UFAM
Homologação pela pró-reitoria da IES brasileira	De 28 de agosto a 04 de setembro de 2024	PROESP UFAM
Publicação do Resultado da Homologação	A partir de 10 de setembro de 2024	CAPES
Análise Técnica	Até 11 de outubro de 2024	CAPES



Publicação do Resultado Preliminar	A partir de 15 de outubro de 2024	CAPES
Recurso	10 dias após divulgação do Resultado Preliminar	Candidato estrangeiro
Publicação do Resultado Final	A partir de 05 de novembro de 2024	CAPES
Início dos estudos no Brasil	Primeiro Semestre de 2025	Candidato estrangeiro

II- Leia-se:

**ANEXO I
CRONOGRAMA - EDITAL MOVE LA AMERICA**

ATIVIDADE	DATA	RESPONSÁVEL
Candidatura pelo PPG	Até dia 14/06/2024	PPG UFAM
Indicação de vagas pelas IES	De 2 de Maio a 27 de junho de 2024 até as 17horas	PROPESP UFAM
Publicação da lista de vagas	A partir de 04 de Julho de 2024	CAPES
Inscrição dos candidatos conforme vagas disponíveis	De 18 de Julho a 08 de agosto de 2024 até as 17 horas	Candidato estrangeiro
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (1ª opção)	De 15 a 22 de agosto de 2024	PPGs UFAM
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (2ª opção)	De 29 de agosto a 05 de setembro de 2024	PPGs UFAM
Seleção dos candidatos pelas IES brasileiras (candidatos não selecionados nas rodadas anteriores)	De 12 a 19 de setembro de 2024	PPGs UFAM
Homologação pela pró-reitoria da IES brasileira	De 26 de setembro a 03 de outubro de 2024	PROPESP UFAM
Publicação do Resultado da Homologação	A partir de 08 de outubro de 2024	CAPES
Análise Técnica	Até 07 de novembro de 2024	CAPES

Christiane Machado de Jesus



Publicação do Resultado Preliminar	A partir de 08 de novembro de 2024	CAPES
Recurso	10 dias após divulgação do Resultado Preliminar	Candidato estrangeiro
Publicação do Resultado Final	A partir de 26 de novembro de 2024	CAPES
Início dos estudos no Brasil	Primeiro Semestre de 2025	Candidato estrangeiro

Manaus, 10 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação